

AHV d.o.o.
Stara Vrhnika 32
1360 Vrhnika

Datum: 16.02.2012

SPOROČILO ZA JAVNOST

Družba AHV d.o.o. je ponosna lastnica prestižnega in trenutno najpopularnejšega avtomobila v Sloveniji znamke BMW 530d x Drive touring.

Avtomobil je družba kupila na dražbi v Italiji. Zaradi čim prejšnjega oglaševanja avtomobila je komercialist družbe sestavil oglas z vsemi verodostojnimi, resničnimi in pravilnimi podatki o vozilu v prodaji. Pripisal je tudi, da je »vozilo v prihajanju« in oglas oddal na Avto.net v soboto, 11.02.2012. Ker pa ni razpolagal s slikovnim materialom dotičnega vozila, je uporabil simbolno sliko avtomobila iste znamke, tipa in barve in kar je našel na spletni strani nemškega Mobile.de.

V ponedeljek zvečer, 13.02.2012 pa se je na internetni strani foruma BMWslo.com pojavil bralec z nikom Sherlock, ki je na podlagi slike na forum posredoval oba oglasa. Od tu dalje so bralci več forumov povsem poenostavili zadevo in ni jih bilo malo, ki so povsem lahkotno in aferaško zaključili, da se prodaja povsem isti avtomobil, ki je s prodajo v Sloveniji »izgubil« 321000 km, na ceni pa pridobil 10.548 EUR.

Od ponedeljka zvečer se tako na forumih ne varčuje z omalovaževanjem prodajalca, z obsodbami po lahkotnem zaslužku, z očitki po nezakonitih ravnanjih, z zmerljivkami in grožnjami... Družbi se je tudi neposredno grozilo na službene telefone in elektronski naslov. Vse skupaj presega meje zdravega razuma. Za internetne »skrajneže« sta pomembna le dva podatka, število prevoženih kilometrov in cena avtomobila. V kolikor bi povprečno skrben bralec upošteval vse podatke, ki jih vsebujeta oba oglasa, IN NE LE DVA podatka, bi lahko zaključil le to, da nikakor ne gre za isti avtomobil. Prvi podatek, ki avtomobila razlikuje, je že datum izdelave (nemški marec 2008, naš avtomobil december 2008). Da ne govorimo o razliki v opremi, ki je zelo velika. Zelo preprosto bi lahko masikdo samo zavrtel številko nemškega prodajalca in izvedel ali se avtomobil še prodaja ali ne in prav tale avtomobil, ki je dvignil toliko prahu še vedno ob tem času ponosno stoji na dvorišču lastnika.

V torek, 14.02.2012 je družba AHV v oglas posredovala fotografije svojega vozila, saj je med tem vozilo že bilo pripeljano iz Italije v Slovenijo in se sedaj nahaja (zunaj) na dvorišču trgovine.

Vabljeni ste, da si avtomobil ogledate in preverite njegovo stanje s podatki, ki jih je družba oglaševala že od samega začetka dalje. Prepričali se boste lahko zgolj o tem, da so v družbi AHV že od samega začetka (11.02.) oglaševali svoj avtomobil, kupljen v Italiji in s podatki, kot jih izkazuje oglas in stanje vozila.